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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

PARAÍSO DAS ÁGUAS - MS 

Ata nº 64 

Ata da décima quarta reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde 

de Paraíso das Águas, por convocação da Sr3 Ana Paula de Azevedo Lima, 
Presidente do Conselho Municipal de Saúde, realizada aos vinte e oito dias do 
mês de março do ano de dois mil e dezoito nas dependências da sala de 

reuniões da Secretaria Municipal de Saúde de Paraíso das Águas/M, situada a 
Rua Guilhermina Martins de Oliveira, número sessenta e quatro (64), centro, 
neste Município, às oito horas. A Presidente do Conselho Municipal de Saúde, 
Sr.ª Ana Paula, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e discursou 
sobre o expediente do dia: Pauta 1 - Prestação de Contas do exercício de 2017; 
li - Emissão de Parecer; Ili - Apreciação do Relatório de Gestão do exercício 
de 2017 da Secretaria Municipal de Saúde. A Sr.ª Ana Paula, passou a palavra 
para a Sr.ª Juliana Ferreira, gerente da SMS, para dar ínicio a apresentação da 
prestação de contas do ano de dois mil e dezessete. A Sr.ª Juliana explicou 
que a prestação de contas do exercício de 2017 do Fundo Municipal de Saúde 
é a somatória dos três quadrimestres apresentados nos meses de maio e 
setembro do exercício de 2017 e fevereiro ,de 2018. Deu início a explanação do 
Relatório de Gestão das atividades executadas pela Secretaria Municipal de 
Saúde no exercício de 2017, informando sobre a identificação do município, 
razão social, CNPJ e endereço físico da Secretaria Municipal de Saúde, 
identificar se possui Plano de Saúde, realizar as considerações finais citando 
dados geográficos e uma breve história da instalação do município, informar se 
já houve auditoria no período de instalação do órgão. Detalhou sobre a rede 
física de serviços públicos e privados contratados e sobre os indicadores de 
saúde. Citou os tipos de estabelecimentos que fazem parte da rede física de 
serviços de saúde. A Sr3 Juliana colocou a disposição para os Conselheiros 
sugerirem propostas para a realização da Programação Anual de Saúde. 
Oferecida as sugestões e aprovada por unanimidade pela Plenária, ficou 
definida a Programação Anual de Saúde 2017, que segue: 1. Reforma e 
ampliação da Unidade Básica de Saúde no distrito de Bela Alvorada; 2. Manter 
convênio com a Fundação Hospitalar de Costa Rica; 3. Garantir o atendimento 
da demanda de medicamentos padronizados pela Relação Nacional de 
Medicamentos - RENAME e pelo município Relação Municipal de 
Medicamentos - REMUME; 4. Melhoria da atenção básica e do atendimento 
ambulatorial; 5. Fortalecer a equipe técnica da Secretaria Municipal de Saúde, 
através de capacitações, atualizações e especializações; 6. Campanhas e 
mutirão contra a dengue; 7. Campanhas de vacinação; 8. Fortalecer o grupo 
Hiper-Dia - reuniões e exercícios; 9. Continuar realizando educação em saúde 
com mulheres, campanhas de preventivos e exames de mamografia; com os 
homens fazer palestras e solicitar exames preventivos, realizar campanhas 
com os idosos e nas escolas para os adolescentes; 1 O. Continuar com o grupo 
de gestantes; 11. Adquirir aparelho de raio-x; 12. Adquirir um veículo Frontear 
camionete para os servidores da saúde realizar campanhas de vacinação em 
zonas rurais e participa[ m de reuniões e cursos em outros municípios; 13. 
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Elaboração do projeto de garagem para os veículos da Secretaria Municipal de 
Saúde; 14. Adquirir equipamento de revelação digital de raio-x; 15. Fortalecer 
o Conselho Municipal de Saúde capacitando os Conselheiros Municipais. A Sr-3
Juliana se colocou a disposição para responder eventuais dúvidas. A Sr-3 Ana
Paula, agradeceu a apresentação realizada pela Sr-3 Juliana, deu-se início a
votação. Ficou decidido que: 1 - Aprovada por unanimidade a Prestação de
Contas do exercício de 2017 do Fundo Municipal de Saúde; li - Aprovado a
Emissão do Parecer; Ili - Aprovado o Relatório de Gestão da Secretaria
Municipal referente ao exercício de 2017. Esta ata será objeto de deliberação
deste Conselho. Nada mais havendo, a Sr.ª Ana Paula, agradeceu a todos e

encerrou a reunião. Eu, Maria Elizabete Succhy Albuquerque, lavrei a ata que
vai as
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